



**ПРОДУКТОВА ГРУПА
ДЕКОРАТИВНИ ПРОДУКТИ ЗА ДЪРВО**

BETEK YATCH VARNISH – ЯХТЕН ЛАК

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

Алкидно – уретанов яхтен лак, осигуряващ превъзходно покритие с висок гланц.

СПЕЦИФИКАЦИИ

Яхтеният лак защитава дървото за дълго време, благодарение на UV абсорбенти в структурата си. Устойчив срещу пожълтяване. Не променя естествения вид на дървесината, поради прозрачността си. Лакът е подходящ за интериор и екстериор, като остава устойчив на атмосферни условия, влага и вода; придържа се перфектно. Лесно се нанася, като спестява време и труд. Не съдържа олово.

ПОВЪРХНОСТИ ЗА НАНАСЯНЕ

Яхтеният лак е UV-устойчив гланцов лак, който е подходящ за нанасяне върху дървени повърхности на плавателни съдове и всички видове дървени вътрешни и външни повърхности на сгради за декоративни и защитни цели.

НАНАСЯНЕ

Почистете дървените повърхности от масло, мръсотия и ронливи остатъци боя. Защитете новите дървени повърхности, които ще бъдат лакирани за първи път с импрегнатор. Препоръчва се Яхтеният лак да се нанесе на три слоя след шлифоване и да се изчака по един ден между всеки слой. Приложете същия брой слоеве за цялата повърхност. Продуктът се нанася с четка, валик или чрез пръскане. Уверете се, че влажността на дървесината не е над 15%. Уверете се, че температурата на повърхността и околната среда е между +5°C и +30°C по време на полагането и докато продуктът напълно изсъхне, предпазвайте повърхностите от замръзване. Почистете инструментите със синтетичен разреждател веднага след използване.

Можете да получите достъп до Информационния лист за безопасност на продукта, Техническата характеристика и подробна информация относно приложението, рискови фрази и фрази за безопасност на www.adacolor-bg.com.

ЗА БЕЗВЪЗДУШНО ПРЪСКАНЕ:

Налягане: 120-140 бара

Ъгъл на дюзата: 50°

Размер на дюзата (в инчове): 0.010 "

Разреждане: 10-20% (по обем)

РАЗРЕЖДАНЕ

Разредете със Синтетичен разреждател 10-20% за приложения чрез пръскане, 5-10% за приложения с четка или валик. Следва да се отбележи, че проблеми като издуване, свиване, напукване и изсъхване, могат да се появят върху повърхността, ако продуктът се разрежда с разреждатели от други марки.

ВРЕМЕ ЗА СЪХНЕНЕ (при 20°C, 65% HR):

Първоначално съхнене: 2 часа.

Пълно съхнене: 12 часа (времето за съхнене може да се увеличи при по-висока относителна влажност на въздуха и по-ниски стойности на температурата).

РАЗХОД

С 1 литър може да се боядиса 14 - 18 м² площ в зависимост от вида и абсорбируемостта на дървото. Цветът и потреблението може да варират в зависимост от вида на дървесината, повърхностното състояние, броят на нанесените и метода на приложение. За определяне на окончателния разход направете пробно нанасяне.



ТОЧКА НА ЗАПАЛВАНЕ

<40°C

СЪХРАНЕНИЕ

Може да се съхранява в продължение на 3 години в неотворена опаковка на хладно и сухо място, защитено от замръзване и директна слънчева светлина. Капакът на опаковката трябва да бъде плътно затворен.

ОПАКОВКА

15 л, 2.5 л, 0.75 л

Този технически лист е изготвен на основата на лабораторни данни при нормални условия, консултирайте се с техническия персонал за детайли, които не са описани по-горе.

В противен случай, фирмата-производител не е отговорна за проблемите, които могат да възникнат поради липса на знания. Нашата компания си запазва правото да променя тази информация.

Когато е необходимо, моля консултирайте се с информационните листове за безопасност за повече информация за здравето, безопасността и рисковете, свързани с продуктите.

Този продукт е произведен от Betek A.Ş. и е сертифициран в съответствие със стандартите TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, ISO TS 10002.